
Σε εξέλιξη οι διαβουλεύσεις

   Πρόταση του ΠΑΣΟΚ για πρωθυπουργό προερχόμενο από τον ΣΥΡΙΖΑ, ποια
ονόματα ακούγονται      

  

   O Ευάγγελος Βενιζέλος επιμένει στην ανάγκη να συμμετάσχουν στην κυβέρνηση όλες οι
δυνάμεις της χώρας που έχουν φιλοευρωπαϊκό προσανατολισμό

  

   Την πρόθεση του ΠΑΣΟΚ να στηρίξει μία κυβέρνηση εθνικής ενότητας με πρωθυπουργό
ένα πρόσωπο ευρείας αποδοχής, που θα απηχεί τη νέα τάση που κατέγραψε το
αποτέλεσμα των εκλογών της 6ης Μαΐου, ξεκαθάρισε τη Δευτέρα ο πρόεδρος του κόμματος
Ευάγγελος Βενιζέλος μετά τη συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο της ΝΔ Αντώνη Σαμαρά,
στη διάρκεια των διερευνητικών επαφών για τον σχηματισμό κυβέρνησης.

  

   Σύμφωνα με πληροφορίες των Νέων, στα πρόσωπα που η Ιπποκράτους φαίνεται να μην
αποκλείει για την πρωθυπουργία συγκαταλέγονται ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης
Τσίπρα, ο πρώην πρόεδρος του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και επί δεκαετίες ευρωβουλευτής Αλέκος
Αλαβάνος, ο πρώην πρόεδρος του κόμματος Νίκος Κωνσταντόπουλος, ο επικεφαλής του
Επικρατείας Μανόλης Γλέζος και ο βουλευτής της Β' Αθήνας Δημήτρης Παπαδημούλης που
επίσης θήτευσε ως ευρωβουλευτής.

  

   Τη Δευτέρα, μετά την άκαρπη συνάντηση με τον πρόεδρο της ΝΔ, ο Ευάγγελος Βενιζέλος
επανέλαβε την ανάγκη να συμμετάσχουν στην κυβέρνηση όλες οι δυνάμεις της χώρας που
έχουν φιλοευρωπαϊκό προσανατολισμό, αναφέροντας συγκεκριμένα τη ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ και
την Δημοκρατική Αριστερά.
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   «Ο κ. Σαμαράς δεν μου είπε τίποτα περισσότερα από αυτά που είπε δημόσια χθες (σ.σ. το
βράδυ των εκλογών). Του παρουσίασα με ειδικότερο τρόπο και σαφήνεια την δική μου
πρόταση» είπε και πρόσθεσε ότι την πρόταση αυτή θα την παρουσιάσει και στους άλλους
πολιτικούς αρχηγούς.

  

   Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ τόνισε ότι το ΠΑΣΟΚ δεν θέτει όρο τη συμμετοχή στελεχών του
στην κυβέρνηση, ενώ για πρωθυπουργό προτείνει ένα πρόσωπο ευρείας αποδοχής που θα
απηχεί τη νέα τάση που κατέγραψε το εκλογικό αποτέλεσμα. «Θα παράσχουμε στήριξη»
δήλωσε χαρακτηριστικά.

  

   Τόνισε ακόμη ότι η Ελλάδα πρέπει να μείνει στο ευρώ και στην Ευρώπη και σε αυτό το
πλαίσιο «πρέπει να προσπαθήσουμε για τους καλύτερους όρους για τους πολίτες και την
ανάπτυξη».

  

   Να σημειωθεί ότι σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα στην Ιπποκράτους, τα
στελέχη του ΠΑΣΟΚ συμφώνησαν με την πρόταση του Ευ.Βενιζέλου, ωστόσο τόσο ο
Ανδρέας Λοβέρδος

  

όσο και ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης ζήτησαν να διερευνηθεί η δυνατότητα συνεργασίας με τη
Νέα Δημοκρατία.

  

   Μάλιστα ο Μιχ.Χρυσοχοΐδης είπε ότι το ΠΑΣΟΚ θα μπορούσε να συνεργαστεί με τη ΝΔ
ακόμη και με τη συμμετοχή των Ανεξάρτητων Ελλήνων.
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